

# C\_TADM70\_21<sup>Q&As</sup>

SAP Certified Technology Associate - OS/DB Migration for SAP  
NetWeaver 7.52 Exam

**Pass SAP C\_TADM70\_21 Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

[https://www.certbus.com/c\\_tadm70\\_21.html](https://www.certbus.com/c_tadm70_21.html)

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official  
Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



#### QUESTION 1

Which of the following is not a support tool for ABAP system copies?

Please choose the correct answer

- A. SMIGR
- B. PACKAGE SPLITTER
- C. TABLE SPLITTER
- D. MIGCHECK

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 2

You Note that tables were loaded into the wrong database storage unit after a R3LOAD system copy. Which of the following file types must you analyze? Note:There are 2 correct answers to this question.

- A. STR
- B. TOC
- C. EXT
- D. TPL

Correct Answer: AD

---

#### QUESTION 3

What are the major elements of Migration Monitor - Stand-Alone Configuration?

There are 2 correct answers to this question A. Environment system

- B. Target system
- C. Importing system
- D. Exporting system

Correct Answer: CD

---

#### QUESTION 4

What kind of information can be found in a R3LOAD \*.STR file?

There are 3 correct answers to this question

- A. Primary key fields
- B. Initial extent values of tables
- C. ABAP data types of fields
- D. TABARTs (data classes) of tables
- E. Database specific DDL statements

Correct Answer: ACD

---

#### QUESTION 5

In what order are tasks executed during the export of an AS ABAP-based SAP source system?

Please choose the correct answer.

- A. R3LDCTL - R3SZCHK - R3LOAD
- B. R3LDCTL - R3LOAD - R3SZCHK
- C. R3SZCHK - R3LDCTL - R3LOAD
- D. R3LOAD - R3SZCHK - R3LDCTL

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 6

What information can be found in DDL \* TPL files?

There are 3 correct answers to this question

- A. Truncate SQL template for selectively removing split table data
- B. Keyword for exporting data either sorted or unsorted
- C. SQL templates for creating tables, Indexes and views
- D. List of tables to be created without primary keys or secondary indexes
- E. Instruction to create primary keys before or after data load

Correct Answer: BCE

---

#### QUESTION 7

How does an Importing MIGMON process identify if all packages were successfully exported in a parallel export/import

scenario?

Please choose the correct answer.

- A. it analyzes the content of the export tasks files
- B. it verifies the export logs for proper termination
- C. it checks the export statistics properties file for errors
- D. it compares the number of packages web the number of signal files

Correct Answer: C

---

#### **QUESTION 8**

Which of the following is not a R3SETUP/SAPINST load error?

Please choose the correct answer.

- A. Change into the install directory
- B. Get R3LOAD parameters from file "FILE"
- C. Start many additional R3LOAD process
- D. Solve the load problem

Correct Answer: B

---

#### **QUESTION 9**

Which of the following File gives a good control over the unload or load process in SAPINST NetWeaver?

Please choose the correct answer.

- A. \*.STP file
- B. \*.STAT file
- C. \*.STR file
- D. \*.FTP file

Correct Answer: C

---

#### **QUESTION 10**

During a system copy to oracle, a primary key was created for a table which should NOT have one. Which of the following file types do you check to find the error?

- A. \*TOC
- B. \*TSK
- C. \*EXT
- D. \*SQL

Correct Answer: B

---

#### QUESTION 11

Which Command file controls the database export of a homogeneous or heterogeneous system copy for R3SETUP?  
Please choose the correct answer

- A. DBMIGR.R3S
- B. DBMIG.R3S
- C. DBEXPORT.R3S

Correct Answer: C

---

#### QUESTION 12

Which program is started by SAPINST to ensure that the ABAP DDIC is consistent in the target system?

Please choose the correct answer

- A. R3LOAD
- B. R3SZCHK
- C. MIGCHECK
- D. DIPGNTAB

Correct Answer: D

---

#### QUESTION 13

What are the Typical warning in R3SZCHK.log if reaching the size limit?

There are 2 correct answers to this question

- A. WARNING: REPOLOAD in SLEXC: initial extent reduced to 1782579201
- B. WARNING: /BLUESKY/FECOND in APPL0: initial extent reduced to 1782579222
- C. WARNING: REPOLOAD in SLEXC: initial extent reduced to 1782579200

D. WARNING: /BLUESKY/FECOND in APPLO: initial extent reduced to 1782579200

Correct Answer: CD

---

#### QUESTION 14

What are the features associated with the Migration / Table Checker (MIGCHECK)

There are 3 correct answers to this question

- A. Used by SAPINST
- B. Can handle export and import files
- C. Verifies the task file content
- D. Long running task
- E. Verifies the table contents

Correct Answer: ACD

---

#### QUESTION 15

JLOAD did not only export the table data, it also generated its own export/import job Files. How JLOAD is creating Job file?

Please choose the correct answer.

- A. 7.01 JPKGCTL
- B. 7.02 JPKGCTL
- C. 6.0 JPKGCTL
- D. 7 JPKGCTL

Correct Answer: B

[Latest C\\_TADM70\\_21 Dumps](#)

[C\\_TADM70\\_21 PDF Dumps](#) [C\\_TADM70\\_21 VCE Dumps](#)